

Av. Vitória, 251 – Centro – Cruz Machado, PR 84620-000 – CNPJ: 76.339.688/0001-09 0800 642 3326 – www.pmcm.pr.gov.br

PORTARIA nº 013/2024

000103

AntonioLuisSzaykowski, Prefeito Municipal de Cruz Machado, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, conforme descreve o artigo 77, V, da Lei Orgânica do Município.

CONSIDERANDO a necessidade administrativa da condução de procedimentos licitatórios iniciados no ano de 2023, sob a vigência da Lei Federal nº 8.666/93.

RESOLVE:

Art. 1º. Fica designada a composição dos Membros Comissão Permanente de Licitação, para responderem nos certames desta Municipalidade, sendo nomeada como Presidente a servidora Vera Maria BenzakKrawczyk, matrícula 1420, e nomeados como Membros os servidores Lilian Maciel de Oliveira, matrícula 1155, Luis Fernando Soares Gabelini, matrícula 1453 eClaudiumarNakalski, matrícula 1418, com a finalidade de receber, examinar e julgar todos os documentos relativos aos processos licitatórios regidos pela Lei Federal 8.666/93.

Art. 2º A nomeação vigorará de 02 de janeiro de 2024 até 31 de dezembro de 2024, ou até que sejam extintos todos os processos publicados em 2023 sob a Lei Federal 8.666/93.

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 10 de agosto de 2024.

ANTONIO LUIS SZAYKOWS

Prefeito Municipal



Av. Vitória, 251 – Centro – Cruz Machado, PR 84620-000 – CNPJ: 76.339.688/0001-09 0800 642 3326 – www.pmcm.pr.gov.br

000104

ERRATA

PORTARIA Nº 013/2024

O Prefeito Municipal no uso de suas atribuições legais, resolve corrigir a Portaria sob n° 013/2024 no que se refere à seguinte situação:

Na publicação do dia 10 de Janeiro de 2024, edição n° 2865 do Diário Oficial do Munícipio:

- Onde se lê: Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 10 de agosto de 2024.
- Leia-se: Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 10 de janeiro de 2024.

Cruz Machado, 16 de janeiro de 2024

Antonio Lois Szaykowski Prefeito Municipal